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Model Leuven

Handleiding

Mobiliteit, veiligheid en gemak voor iedereen!
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Inhoud van de verpakking
R2B Verwarmde handschoenen Model Leuven

4.000 mAh batterijen (2 stuks)

USB Splitter voor gelijktijdig opladen

Gebruiksaanwijzing

•

•

•

•

2. Gebruik

2.1 Aansluiten van de Batterij

Verbind de DC-plug van de verwarmde handschoenen met de DC-aansluiting van de lithiumbatterijen. 
De DC-connector zorgt ervoor dat de stroom van de batterij naar de verwarmde elementen van de 
handschoenen gaat. Het is belangrijk om ervoor te zorgen dat de DC-connector goed is aangesloten 
om optimale prestaties te garanderen. Als de DC-connector in contact komt met water, stop dan 
onmiddellijk met gebruik en laat de connector volledig drogen voordat je de handschoenen opnieuw 
gebruikt. De LED-indicator knippert rood, wit en blauw en zal vervolgens constant branden om aan te 
geven dat de handschoenen correct functioneren.

2.2 Instellen van de Temperatuur

Houd de schakelaar 3 seconden ingedrukt om de handschoenen aan te zetten. De rode LED geeft 
aan dat de voorverwarmmodus (55-60°C) is ingeschakeld.
Na 5 minuten schakelt de handschoen automatisch over naar de medium temperatuurmodus 
(45-55°C), aangeduid door een constante witte LED.
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Druk nogmaals op de schakelaar om naar de lage modus (ongeveer 40°C) te schakelen, 
aangegeven door een blauwe LED.
Om de handschoenen uit te schakelen, houd je de schakelaar opnieuw 3 seconden ingedrukt. De 
LED-lampjes gaan uit en de handschoenen zijn uitgeschakeld.

3.

4.

2.3 Opladen van de Batterijen

Gebruik de meegeleverde USB-A naar dubbele DC-connector om beide batterijen tegelijkertijd op te 
laden. Sluit de connector van elke handschoen aan op de kabel en verbind deze met een USB-stroom-
bron. Het opladen van beide batterijen tegelijk duurt ongeveer 6 uur.

2.4 Waarschuwingen en Veiligheidsinstructies

Schakel de handschoenen uit wanneer ze niet in gebruik zijn om langdurige verwarming te 
voorkomen.
Gebruik de meegeleverde DC-connector voorzichtig bij het aansluiten en loskoppelen.
Buig de elektrische componenten van de handschoenen niet overmatig om schade te voorkomen.
Dit product is waterdicht, mits correct afgesloten met de rits.
De handschoenen zijn niet geschikt voor de wasmachine vanwege de interne DC-connector. Maak 
de handschoenen schoon door de batterijen te verwijderen en gebruik een zachte, licht vochtige 
doek.
Indien de DC-connector in contact komt met water, stop onmiddellijk met gebruik. Laat het volledig 
drogen voordat je de handschoenen opnieuw gebruikt.
Gebruik alleen de originele accessoires die bij de handschoenen zijn geleverd. Het gebruik van 
andere accessoires kan gevaarlijk zijn.

•

•
•
•
•

•

•
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Stop onmiddellijk met het gebruik van de handschoenen als de batterij opzwelt of andere abnormale 
verschijnselen vertoont. Open de batterij niet, stel deze niet bloot aan vuur, en voorkom kortsluiting.
Vermijd oververhitting (boven 60°C), vochtige omgevingen en corrosieve omstandigheden.

•

•

3. Garantievoorwaarden

3.1 Kwaliteitsgarantie

R2B levert sinds 2018 producten van hoge kwaliteit volgens de Nederlandse standaarden. Alle producten 
worden geleverd met 1 jaar garantie tegen materiaal- of fabricagefouten.

3.4 Retourbeleid

Niet tevreden of om een andere reden willen retourneren? Je kunt het product binnen 30 dagen 
retourneren, mits het onbeschadigd is en in de originele verpakking. Na ontvangst en goedkeuring 
van de retourzending ontvang je een volledige terugbetaling (minus eventuele retourkosten).

3.3 Garantieclaim indienen

Wil je een garantieclaim indienen of ben je niet zeker of je situatie gedekt is, neem dan contact met ons 
op om de mogelijkheden te bespreken.

3.2 Uitsluitingen van garantie

De volgende situaties vallen niet onder de garantie:

Na afloop van de garantietermijn.
Schade veroorzaakt door verkeerd gebruik, verwaarlozing of ongevallen.

•
•
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3.5 Over R2B

Sinds 2018 is R2B gespecialiseerd in draagbare verwarmingsoplossingen. Met een breed assortiment 
bieden wij veilige en betrouwbare verwarmde producten voor alle gebruikers.

Telefoonnummer: +31 299 77 94 53
E-mail: info@r2bstore.nl
Beschikbaar van maandag tot en met vrijdag van 9:00 tot 17:00 uur.



Mobility, safety, and convenience for everyone!
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Package Contents
R2B Heated Gloves Model Leuven

4.000 mAh batteries (2 pieces)

USB Splitter for simultaneous charging

User manual

•

•

•

•

2. Usage

2.1 Connecting the Battery

Connect the DC plug of the heated gloves to the DC socket of the lithium batteries. The DC connector 
ensures the power is transferred from the battery to the heating elements of the gloves. It is important 
to ensure the DC connector is properly connected to guarantee optimal performance. If the DC 
connector comes into contact with water, immediately stop using it and allow it to fully dry before using 
the gloves again. The LED indicator will blink red, white, and blue, and will then remain steady to indicate 
the gloves are functioning correctly.

2.2 Setting the Temperature

Hold the switch for 3 seconds to turn on the gloves. The red LED indicates that the preheat mode 
(55-60°C) is activated.
After 5 minutes, the gloves will automatically switch to medium temperature mode (45-55°C), 
indicated by a steady white LED.
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Press the switch again to switch to the low mode (approximately 40°C), indicated by a blue LED.
To turn off the gloves, hold the switch again for 3 seconds. The LED lights will turn off, and the gloves 
will be switched off.

3.
4.

2.3 Charging the Batteries

Use the included USB-A to dual DC connector to charge both batteries simultaneously. Connect the 
plug from each glove to the cable and connect it to a USB power source. Charging both batteries at the 
same time takes approximately 6 hours.

2.4 Warnings and Safety Instructions

Turn off the gloves when not in use to prevent prolonged heating.
Use the provided DC connector carefully when connecting and disconnecting.
Do not excessively bend the electrical components of the gloves to prevent damage.
This product is waterproof, provided it is properly sealed with the zipper.
The gloves are not suitable for washing machines due to the internal DC connector. Clean the gloves 
by removing the batteries and using a soft, lightly damp cloth.
If the DC connector comes into contact with water, immediately stop using the gloves. Allow it to fully 
dry before using the gloves again.
Only use the original accessories provided with the gloves. Using other accessories may be 
dangerous.
Immediately stop using the gloves if the battery swells or shows other abnormal signs. Do not open 
the battery, expose it to fire, or cause a short circuit.
Avoid overheating (above 60°C), humid environments, and corrosive conditions.

•
•
•
•
•

•

•

•

•
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3. Warranty conditions

3.1 Quality Guarantee

Since 2018, R2B has provided high-quality products according to Dutch standards. All products come 
with a 1-year warranty against material or manufacturing defects.

3.2 Exclusions from Warranty

The following situations are not covered by the warranty:

3.3 Submitting a Warranty Claim

If you want to submit a warranty claim or are unsure if your situation is covered, please contact us to 
discuss the possibilities.

9.
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After the warranty period has expired.
Damage caused by improper use, neglect, or accidents.

•
•

3.4 Return policy

Not satisfied or want to return the product for another reason? You can return the product within 30 
days, provided it is undamaged and in its original packaging. Upon receiving and approving the 
return, you will receive a full refund (minus any return shipping costs).



3.5 About R2B

Since 2018, R2B has specialized in portable heating solutions. With a wide range of products, we offer 
safe and reliable heated products for all users.

Phone number: +31 299 77 94 53
Email: info@r2bstore.nl
Available Monday to Friday from 9:00 AM to 5:00 PM.
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Mobilität, Sicherheit und Komfort für alle!

Verwarmde Winterhandschoenen
Model Leuven

Handleiding
Beheizte Winterhandschuhe

Modell Leuven

Anleitung
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Lieferumfang
R2B Beheizte Handschuhe Modell Leuven

4.000 mAh Batterien (2 Stück)

USB-Splitter für gleichzeitiges Laden

Bedienungsanleitung

•

•

•

•

2. Gebrauchsanweisung

2.1 Anschließen der Batterie

Verbinden Sie den DC-Stecker der beheizten Handschuhe mit der DC-Buchse der Lithium-Batterien. Der 
DC-Stecker sorgt dafür, dass die Energie von der Batterie zu den Heizelementen der Handschuhe 
geleitet wird. Es ist wichtig, dass der DC-Stecker ordnungsgemäß angeschlossen ist, um eine optimale 
Leistung zu gewährleisten. Wenn der DC-Stecker mit Wasser in Kontakt kommt, stellen Sie den Gebrauch 
sofort ein und lassen Sie den Stecker vollständig trocknen, bevor Sie die Handschuhe erneut verwenden. 
Die LED-Anzeige blinkt rot, weiß und blau und leuchtet anschließend dauerhaft, um anzuzeigen, dass die 
Handschuhe ordnungsgemäß funktionieren.

2.2 Einstellen der Temperatur

Halten Sie den Schalter 3 Sekunden lang gedrückt, um die Handschuhe einzuschalten. Die rote LED 
zeigt an, dass der Vorheizmodus (55-60°C) aktiviert ist.
Nach 5 Minuten schalten die Handschuhe automatisch in den mittleren Temperaturmodus 
(45-55°C), angezeigt durch eine dauerhaft leuchtende weiße LED.

1.

2.
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Drücken Sie erneut auf den Schalter, um in den niedrigen Modus (ca. 40°C) zu wechseln, angezeigt 
durch eine blaue LED.
Zum Ausschalten der Handschuhe halten Sie den Schalter erneut 3 Sekunden lang gedrückt. Die 
LED-Leuchten gehen aus, und die Handschuhe werden ausgeschaltet.

3.

4.

2.3 Aufladen der Batterien

Verwenden Sie den mitgelieferten USB-A-auf-Dual-DC-Stecker, um beide Batterien gleichzeitig 
aufzuladen. Schließen Sie den Stecker jedes Handschuhs an das Kabel an und verbinden Sie es mit 
einer USB-Stromquelle. Das Aufladen beider Batterien gleichzeitig dauert etwa 6 Stunden.

2.4 Warnungen und Sicherheitshinweise

Schalten Sie die Handschuhe aus, wenn sie nicht verwendet werden, um eine übermäßige 
Erwärmung zu verhindern.
Verwenden Sie den mitgelieferten DC-Stecker vorsichtig beim Anschließen und Abziehen.
Biegen Sie die elektrischen Komponenten der Handschuhe nicht übermäßig, um Beschädigungen zu 
vermeiden.
Dieses Produkt ist wasserdicht, sofern der Reißverschluss korrekt geschlossen ist.
Die Handschuhe sind aufgrund des internen DC-Steckers nicht für die Waschmaschine geeignet. 
Reinigen Sie die Handschuhe, indem Sie die Batterien entfernen und ein weiches, leicht feuchtes Tuch 
verwenden.
Wenn der DC-Stecker mit Wasser in Kontakt kommt, stellen Sie den Gebrauch sofort ein. Lassen Sie 
ihn vollständig trocknen, bevor Sie die Handschuhe erneut verwenden.
Verwenden Sie nur die Originalzubehörteile, die mit den Handschuhen geliefert wurden. 
Die Verwendung anderer Zubehörteile kann gefährlich sein.

•

•
•

•
•
•

•

•
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Stellen Sie den Gebrauch der Handschuhe sofort ein, wenn die Batterie anschwillt oder andere 
ungewöhnliche Anzeichen zeigt. Öffnen Sie die Batterie nicht, setzen Sie sie nicht dem Feuer aus und 
vermeiden Sie Kurzschlüsse.
Vermeiden Sie Überhitzung (über 60°C), feuchte Umgebungen und korrosive Bedingungen.

•

•
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3. Garantiebedingungen

3.1 Qualitätsgarantie

Seit 2018 liefert R2B hochwertige Produkte nach niederländischen Standards. Alle Produkte werden mit 
einer 1-jährigen Garantie gegen Material- oder Herstellungsfehler geliefert.

3.3 Einreichen eines Garantieanspruchs

Wenn Sie einen Garantieanspruch einreichen möchten oder nicht sicher sind, ob Ihr Fall abgedeckt ist, 
kontaktieren Sie uns, um die Möglichkeiten zu besprechen.

3.2 Ausschlüsse von der Garantie

Die folgenden Situationen sind von der Garantie ausgeschlossen:

Nach Ablauf der Garantiezeit.
Schäden, die durch unsachgemäße Verwendung, Vernachlässigung oder Unfälle verursacht wurden.

•
•
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3.4 Rückgaberichtlinien

Nicht zufrieden oder möchten Sie das Produkt aus einem anderen Grund zurückgeben? Sie können 
das Produkt innerhalb von 30 Tagen zurückgeben, sofern es unbeschädigt ist und sich in der 
Originalverpackung befindet. Nach Erhalt und Genehmigung der Rücksendung erhalten Sie eine 
vollständige Rückerstattung (abzüglich etwaiger Rücksendekosten).

3.5 Über R2B

Seit 2018 ist R2B auf tragbare Heizlösungen spezialisiert. Mit einer breiten Produktpalette bieten wir 
sichere und zuverlässige beheizte Produkte für alle Benutzer.

Telefonnummer: +31 299 77 94 53
E-Mail: info@r2bstore.nl
Erreichbar von Montag bis Freitag von 9:00 bis 17:00 Uhr.


